

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.03.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005989982

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Waldispühl Restaurierungen, Dagmersellen, neu Waldispühl Restaurierung

Waldispühl Restaurierung Baselstrasse 42 6252 Dagmersellen

Bisher Waldispühl Restaurierungen

Waldispühl Restaurierungen, in Dagmersellen, CHE-365.614.580, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 245 vom 16.12.2016, Publ. 3227061). Firma neu: Waldispühl Restaurierung. Zweck neu: Restaurierung, Konservierung und Untersuchung von historischem Kulturgut, insbesondere von Wandmalereien, Raumausstattungen, Verputz, farbig gefassten oder vergoldeten Objekten aus Holz, Stuck, Stein und Metall.

Tagesregister-Nr. 2611 vom 15.03.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 245, Datum: 16.12.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern